

天气晴暖、提前放假使游客流、探亲流、学生流“撞车”了

五一客流“井喷”火过春运

本报5月3日讯(记者 宋昊阳)3日,潍坊市运管部门统计,今年“五一”期间潍坊旅客运送量达到43万人次,同比增长12.6%。而4月30日当天,市区两大汽车站和火车站的客流量均超过了今年春运期间的最高客流量。

3日上午,潍坊长途汽车总站里仍然是一片热火朝天的乘车景象,尽管“五一”假期已经过去,但是车站内候车的乘客仍不在少数,部分检票口前排起了长长的

队伍。潍坊汽车总站副站长谭维宁告诉记者,今年的“五一”假期客流呈现了“井喷”的情况,学生流、探亲流和旅游客流交织在一起。部分高校于4月29日提前放假,今年的“五一”客流高峰实际上持续了4天。而在4天里,长途汽车总站共发送旅客8万人次左右,安排加班车700多部,比去年同期多了近200部。其中,客流最高峰出现在4月30日,当天发送旅客近2.4万人次。而就在今年春运期间,该站日发送量最高

也只在2.2万人左右。

与长途汽车总站的情况类似,潍坊公路客运总站在4月30日这天迎来了今年“五一”期间的客流最高峰。潍坊公路客运总站副站长张鹏介绍说,今年“五一”假期天气晴好,客观上推动了旅游客流的增加,而另外一部分清明节期间未能回家的探亲旅客也一起“攒”到了“五一”,因此,今年“五一”期间的客流量格外大。从4月29日到5月2日,4天期间,公路客运总站共发送旅客

115000人左右,加班车辆800多部。4月30日当天,该站发送旅客达到了31000人,比春运期间该站客流最高峰时的3万人次,整整多了1000人。

除此之外,潍坊火车站客流最高峰同样出现在4月30日,当天火车站发送旅客21300人次左右,同样比今年春运期间最高日客流量要多。总体来看,今年“五一”期间,潍坊公路、铁路运输的火爆程度已经超过了春运。

据运管部门统计,今年“五

一”小长假,客流主要以探亲流、学生流、旅游流为主,主要集中在各县市区、泰安、青岛、济南、北京等地,全市各大汽车站都不同程度地出现了客流高峰。4月30日—5月2日,潍坊共投放运力11818车次,运行班次21231个,包车337车次,旅客运送量达到43万人次,同比增长12.6%。五一期间道路客运部门未发生安全责任事故,未出现旅客滞留情况。

地头便宜菜 直接进商城

寿光—蔬菜基地“联姻” 银座商场



本报5月3日讯(记者 王琳)近日各地频频发生“蔬菜滞销”的情况,再次凸显“农超对接”急迫性。而3日记者了解到,潍坊银座商城与寿光地区一个占地面积为625亩的农业基地正式“联姻”,专业棚菜区生产的50余个蔬菜品种直接引入超市销售,免去了中间环节,不但保证上市蔬菜新鲜,而且价格还降低了很多。

3日上午,潍坊(区域)银座寿光德恩蔬菜合作社基地挂牌成立。据基地负责人张勤军经理介绍,该基地位于寿光市化龙镇寿济路南段,占地620多亩,建有150米高标准无公害蔬菜大棚32个,现代标准化95米拱棚40个。种植分为四个区,蔬菜区、有机西瓜区、有机韭菜区,以及紫薯、黑土豆、黑花生等特色蔬菜区。“这里的蔬菜要进超市至少要过三关。”张经理说,除了蔬菜基地自己利用检验手段检测外,还会委托农业部进行农产品质量安全检测,最后银座超市还会对菜品质量安全进行把关。

3日,在银座超市内,不少市民正在选购直接从蔬菜基地运来的西红柿。本报记者 吴凡 摄

据张经理介绍,该蔬菜基地属于山东大源农化公司,于去年7月份开始建设,今年年初建成后,正式开始种植农作物。“最初打算是作物成熟后面向市场做批发,没想到遇到这等好事,菜品的销路一下不用愁了。”张经理说,今年2月,潍坊银座商城的负责人联系他,表示愿意与他们的蔬菜基地进行“农超对接”,经过一番商谈,签订合同进行合作。“对接”后,超市的销售信息,可以反过来指导基地蔬菜品种和数量的种植情况,避免以往农作物种植的盲目性。

潍坊银座购物中心副总经理王利波告诉记者,“农超对接”有“双赢”的效果。不仅有利于超市找到稳定的货源,还可以跳过中间环节,减少30%以上因为中间流通环节费用,降低采购成本和储运、销售过程中的损耗。例如,之前小西红柿每公斤价格在6.8元左右,而对接后,每公斤价格在5.1元元左右。

苏宁电器“五一”销售井喷

数倍增长,刷新同期销售纪录

本报5月3日讯(潘振刚)五一黄金周小长假已过,笔者从苏宁电器了解到,从4月23日正式启动五一强档促销盛典以来,苏宁五一期间的销售持井喷态势再度刷新记录。

为了保证五一黄金周全品类畅

销家电产品的货源充足、资源丰富,苏宁早在4月份便与各大品牌工厂达成了全国200亿超级大单的协议,保证了更多畅销、新品以及特价产品的货源。潍坊苏宁相关负责人表示,从五一期间苏宁家电消费总体状况来看,苏宁前期准备的彩电、

空调、冰洗等海量特价产品均全线脱销,而数码、电脑、手机等3C畅销货源也在热销的状态中。

市民卢先生告诉笔者,他看好了一款冰箱,同样品牌、型号在市区某家电卖场标价4199元,再直降1000元,最后成交价是3199

元,而他来苏宁比较后发现,苏宁标价直接为3099元。苏宁电器在全国连锁门店全面实行“明码实价”销售,实现价格一步到位,营造透明、诚信、公平的消费环境。实行这一政策的作用在五一期间尤为凸显,得到广大消费者的认可。



阴囊潮湿 小毛病 大问题

睾丸是制造精子和分泌雄激素的唯一器官,而阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管液化,精液渗透所以潮湿,病情严重,将逐渐丧失男性功能,引发瘙痒、湿疹、疖肿、腰痛、神经性皮炎、丘疹、红肿、脱皮等,也可引起泌尿系统病毒感染,有以上症状的男性应本着预防为主的原则尽快治疗,以防病情加重。

男性健康专家介绍的根固爽男性专用产品,是具有百年历史的知名生产企业,它是汇集数十位专家历经三年精心科研的成果,是针对男性阴囊及大腿内侧潮湿、瘙痒、湿疹、疥疮、腰痛、皮炎、股癣引起的病毒感染的特效产品;让你不打针、不吃药就能恢复健康目的的高科技产品;它充分体现了

“杀菌、排毒、修复、防复发”的科学过程,其特点有三快:一、症状缓解快;见效快;二、杀菌快;三天就能破坏致病菌的生存环境,阻断病菌的营养供应,使病菌萎缩死亡;三、恢复健康快;能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,控制复发。

由于该产品效果确切,一经投入市场,迅速畅销大江南北,在北京、上海、广州、重庆等地深受广大消费者喜爱,现根固爽特别推出优惠活动。

详情咨询:0536-8856706

根固爽经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)、富坤酒店东临)安丘:富康药店、高密:福源养生堂

足跟痛(跟痛症)

专药专治
更关键

足跟痛的典型表现就是早晨刚起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,就现在医学理论来讲,足跟痛可分为①跟骨骨刺②足跟下脂肪垫发炎③足跟骨的骨膜发炎④足底韧带发炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧或双侧足,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者不能行走、下床,随着年龄的增大,甚至会导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!专药专治就更为关键!

针对此特殊病因,由国际南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的

【足跟痛消贴】采用足病世家验方与现代高科技术相结合,运用生物透皮吸收技术,使药物直达病灶,然后通过行气化瘀、舒筋散结、修复神经、重组络脉等疗法,同时配合足跟痛消液来疏导穴位,即可从源头上消除各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会消失。轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程即可康复。本品5盒1个疗程,买5赠2,买10赠5,痛消液市内免费送货,外地货到付款。

足病专线:8626280

经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)、安丘:富康药店,高密:福源养生堂

潍坊耳鼻喉医院
得了耳鼻喉疾病首选专科医院

北京首医唯家五一诊10天不要错过哟

上海复旦附属口腔医院技术推广单位
潍坊中区医保、新农合定点医院
潍坊口腔医院·口腔种植·口腔修复·口腔正畸·口腔种植
全国权威的口腔专业专科医院
咨询电话:0536-2100120
地址:人民公园南门对面
营业时间:上午8:00-下午5:00
药品经营许可证